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Újhartyán Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Vidékfejlesztési Program keretén belül 
a Turisztikai körséta a településen, a kerékpáros turizmus fejlesztése című, VP6-19.2.1.-33-6-20 
azonosító számú felhívásra, melynek célja a HACS területén elérhető turisztikai kínálat színvonalának 
erősítése, a már meglévő turisztikai termékek és szolgáltatások fejlesztése, illetve ezzel egy időben új 
termékek és szolgáltatások kialakítása. 

Az elnyert támogatás összege:  20 889 885 Ft 
A támogatás intenzitása: 100%-os 
 
A kerékpáros turizmus fejlesztése, a helyi értékeket bemutató körséta a településen és a település 
határában közel 21 millió forint összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével 
valósul meg.   
 
A fejlesztés keretében a városban két helyen, a Presszó téren és a Hősök terén E-bike és OKOS Pont, 
valamint szervízállomás kerül kialakítására.  A Fő utca és a Szép utca érintésével kialakított körséta 
útvonalán információs táblákat helyezünk ki, melyeken a település történetét ismerhetik meg a 
látogatók. 
 

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló beruházásnak köszönhetően hozzájárulunk a 
kerékpáros turizmus feltételeinek javításához e-bike töltőállomás és szervízpont létesítésével. 
Okospadok, információs táblák kihelyezésével egy olyan különleges szolgáltatást biztosítunk, mely 
lépést tart a közösség igényeivel, vonzóbbá teszi környezetét, megvalósításával növeljük Újhartyán 
látogatottságát. 

A projekt fizikai megvalósításának kezdete: 2023. március 17. 
A projekt várható befejezése: 2024. május 27. 
 

A projektről bővebb információt a www.ujhartyan.hu oldalon olvashatnak. 

 

A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból 
és a hazai központi költségvetési előirányzatból 20,89 millió Ft összegű, vissza nem terítendő 
támogatást nyújt a Turisztikai körséta a településen, a kerékpáros turizmus fejlesztése című projekt 
megvalósításához. A támogatás 100 %-os intenzitású.  

 
 


